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Tisztelt Elnök Úr!

Az egyes  házszabályi  rendelkezésekről  szóló 10/2014.  (II.  24.)  OGY határozat  2.  melléklet  43.
pontjában  foglaltak  megvalósulása  érdekében  mellékelten  megküldöm  Korózs  Lajos  (MSZP)
országgyűlési képviselő "Mi az oka annak, hogy januárban nem a megszokott időben érkeztek meg
a nyugdíjak?" című, K/4201. számú  Korózs Lajos (MSZP) országgyűlési képviselő  "Miért nem
kapta  meg  minden  érintett  január  11-én  a  nyugdíját,  illetve  más  ellátását,  ahogyan  annak  a
jogszabályok  szerint  történnie  kellett  volna?" című,  K/4202.  számú  Korózs  Lajos  (MSZP)
országgyűlési képviselő "Pontosan mennyi nyugdíjast és mely ellátásokat érintett az Államkincstár
január  11-i  hibája?  " című,  K/4203.  számú  Korózs  Lajos  (MSZP) országgyűlési  képviselő
"Mennyien  kapják  bankszámlára  és  mennyien  postai  kézbesítés  útján  a  nyugdíjukat  vagy  más
nyugdíjszerű ellátásukat?" című, K/4204. számú  Korózs Lajos (MSZP) országgyűlési képviselő
"Miért  kap később nyugdíjat  az,  akinek  a  postás  viszi  ki,  mint  aki  bankszámlára kéri?"  című,
K/4206. számú írásbeli választ igénylő kérdésére adott válaszomat.



Címzett: Korózs Lajos (MSZP)
Benyújtó: Tállai András, Pénzügyminisztérium államtitkára 
Belső iktatószám: PM/1938/2019 

Tisztelt Képviselő Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. §-ában foglaltak szerint a Varga Mihály
miniszterhez benyújtott,  Korózs Lajos (MSZP) országgyűlési képviselő  "Mi az oka annak, hogy
januárban nem a megszokott  időben érkeztek meg a nyugdíjak?" című,  K/4201. számú  Korózs
Lajos  (MSZP) országgyűlési  képviselő  "Miért  nem kapta  meg minden érintett  január 11-én  a
nyugdíját,  illetve más ellátását,  ahogyan annak a jogszabályok szerint  történnie kellett  volna?"
című, K/4202. számú Korózs Lajos (MSZP) országgyűlési képviselő "Pontosan mennyi nyugdíjast
és mely ellátásokat érintett az Államkincstár január 11-i hibája? " című, K/4203. számú  Korózs
Lajos  (MSZP) országgyűlési  képviselő  "Mennyien  kapják  bankszámlára  és  mennyien  postai
kézbesítés útján a nyugdíjukat vagy más nyugdíjszerű ellátásukat?" című, K/4204. számú Korózs
Lajos (MSZP) országgyűlési képviselő  "Miért kap később nyugdíjat az, akinek a postás viszi ki,
mint aki bankszámlára kéri?" című, K/4206. számú írásbeli kérdésére – a miniszter megbízásából –
az alábbi választ adom.
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